
平成16年第２回臨時会 H16.6.10
　　　　　　　 平成１６年第２回西予市議会臨時会会議録（第１号）
１．招 集 年 月 日　　平成１６年６月１０日
１．招 集 の 場 所　　西予市議会議場
１．開　　　　　会　　平成１６年６月１０日　午後３時００分
１．閉　　　　　会　　平成１６月６日１０日　午後３時４９分
１．出　席　議　員
　　　　１番　　田　中　　　剛　　　　　　　　　２番　　松　山　　　清
　　　　３番　　宇都宮　明　宏　　　　　　　　　４番　　松　島　義　幸
　　　　５番　　元　親　孝　志　　　　　　　　　６番　　嶋　川　武　文
　　　　７番　　沖　野　健　三　　　　　　　　　８番　　森　川　一　義
　　　　９番　　亀　井　秀　男　　　　　　　　１０番　　名　本　修　三
　　　１１番　　河　野　作　生　　　　　　　　１２番　　藤　井　朝　廣
　　　１３番　　浅　野　泰　義　　　　　　　　１４番　　浅　野　忠　昭
　　　１５番　　三　好　幸　夫　　　　　　　　１６番　　岡　山　清　秋
　　　１７番　　酒　井　宇之吉　　　　　　　　１８番　　兵　頭　　　勇
　　　１９番　　山　本　英　男　　　　　　　　２０番　　山　本　昭　義
　　　２１番　　梅　川　光　俊　　　　　　　　２２番　　鍵　原　芳　和
　　　２３番　　菊　地　ミスギ　　　　　　　　２４番　　宇都宮　二　朗
　　　２５番　　岡　田　周　三　　　　　　　　２６番　　山　本　安　男
　　　２７番　　平　野　武　男　　　　　　　　２８番　　大　竹　忠　盛
　　　２９番　　二　宮　　　元　　　　　　　　３０番　　坂　本　隆　重
　　　３１番　　浅　野　豊　重
１．欠　席　議　員
　　　　な　　し
１．会議録署名議員
　　　　３番　　宇都宮　明　宏　　　　　　　　　４番　　松　島　義　幸
１．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名
　　　市　　　　　長　　三　好　幹　二　　　　　助　　　　　役　　別　宮　　　靜
　　　収　　入　　役　　三　好　藤　冶　　　　　総務企画部長　  　森　　　英　二
　　　建　設　部　長　　安　藤　芳　夫　　　　　産　業　部　長　　大　森　俊　彦
　　　生活福祉部長　  　松　本　正　志　　　　　教　育　部　長　　河　野　豊　昭
　　　明浜総合支所長　　小　玉　岩　康　　　　　野村総合支所長　　森　　　一　夫
　　　城川総合支所長　　九　鬼　則　夫　　　　　三瓶総合支所長　　山　本　正　男
　　　病院総括事務長　　上　甲　福　重　　　　　消防本部消防長　　荒　井　安　憲
　　　総　務　課　長　　炭　倉　貞　明　　　　　財　政　課　長　　清　水　忠　夫
　　　企画調整課長　　  清　水　享　司
１．本会議に職務のため出席した者の職氏名
　　　事　務　局　長　　吉　良　孝　一　　　　　議　事　係　長　　井　上　千　浪
１．議　事　日　程　　  別紙のとおり
１．会議に付した事件　　別紙のとおり
１．会 議 の 経 過　　  別紙のとおり

議　　事　　日　　程
　　１　会議録署名議員の指名　　（３番　宇都宮明宏、４番　松島義幸）
　　２　会期の決定　　（６月１０日　１日間）
　　３　議案第１１号　西予市有財産処理審議会条例制定について
　追加　議案第１２号　西予市助役の選任について
　追加　議案第１３号　西予市収入役の選任について
　追加　議案第１４号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１５号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１６号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１７号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１８号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１９号　西予市固定資産評価員の選任について

本日の会議に付した事件
　　１　会議録署名議員の指名
　　２　会期の決定
　　３　議案第１１号　西予市有財産処理審議会条例制定について
　追加　議案第１２号　西予市助役の選任について
　追加　議案第１３号　西予市収入役の選任について
　追加　議案第１４号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１５号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１６号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１７号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１８号　西予市教育委員会委員の任命について
　追加　議案第１９号　西予市固定資産評価員の選任について

　　開会　午後３時００分
○議長　皆さん、こんにちは。
　ただいまの出席議員は３１名であります。これより平成１６年第２回西予市議会臨時会を開会いたします。
　三好市長より今臨時会招集のあいさつがあります。
○三好市長　それでは皆さん、失礼いたします。
　先般の５月３１日、６月１日に西予市になって最初の第１回の臨時議会を開かせていただきました。その折には、す
べての議案を皆さんのおかげで可決いただきましたし、人事案件も無事通させていただきました。心からお礼を申し上
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げたいと、このように思います。そして、１０日しかあれからたってないわけでありますけれども、第２回目の臨時会
をこのように招集いたしましたところ、全員の皆さんのご出席をいただきまして、まことにありがとうございます。き
ょうもぜひとも皆さんのご賛同をいただきまして、無事議会が終了することを心からお願いを申し上げます。ありがと
うございました。
○議長　これより本日の会議を開きます。
　本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。
　　（日程１）
○議長　今回の会議録署名議員に３番宇都宮明宏君、４番松島義幸君の両名を指名いたします。
　　（日程２）
○議長　会期についてお諮りいたします。
　今回の会期は本日１日間といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、今回の会期は本日１日間と決定いたしました。
　　（日程３）
○議長　議案第１１号「西予市有財産処理審議会条例制定について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第１１号「西予市有財産処理審議会条例制定について」提案理由のご説明を申し上げます。
　市有財産すなわち公有財産は、土地、建物等の不動産を中心とする地方公共団体の資産でありまして、価値的にも機
能的にも地方行政財産の運営上極めて重要な地位を占めておりますことは申すまでもございません。その重要な公有財
産の取得、管理及び処分の価値等の事案を処理するに当たりましては、公正かつ適正に、しかも効率的な取り扱いの価
値が必要とされています。その公正性を図るには、あらゆる分野から専門的な知識経験を有する第三者のご意見を拝聴
した上で、措置することが最も客観的妥当性が得られるものとかんがみております。このような視点から、市有財産の
維持管理、取得及び処分を公正に審議していただくことを目的として地方自治法第１３８条の４第３項の規定による審
議会を設置いたしたく本条例を制定するものであります。よろしくご審議の上ご決定くださいますようお願い申し上げ
ます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　議案第１１号については、会議規則第３７条第２項の規定により、委員会付託を省略したいと思います。これにご異
議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　討論はございませんか。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　討論なしと認めます。
　お諮りいたします。
　議案第１１号は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第１１号は原案のとおり決定いたしました。
　暫時休憩いたします。（休憩　午後３時０５分）
○議長　再開いたします。（再開　午後３時１９分）
　お諮りいたします。
　ただいま市長から提出されました議案第１２号「西予市助役の選任について」、議案第１３号「西予市収入役の選任
について」、議案第１４号「西予市教育委員会委員の任命について」、議案第１５号「西予市教育委員会委員の任命に
ついて」、議案第１６号「西予市教育委員会委員の任命について」、議案第１７号「西予市教育委員会委員の任命につ
いて」、議案第１８号「西予市教育委員会委員の任命について」を本日の日程に追加し議題といたしたいと思います。
これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、これらを本日の日程に追加し議題とすることに決定いたしました。
　　（追加）
○議長　議案第１２号「西予市助役の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第１２号「西予市助役の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　西予市の設置に伴う助役の選任につきまして慎重に検討してまいりました結果、別宮靜氏を選任いたしたいと存じま
す。別宮氏は、経歴にありますとおり昭和３９年１月に城川町役場に採用になられて以来、ふるさと振興対策室長、産
業課長、企画課長を歴任され、平成９年４月から平成１４年３月に退職されるまでは町行政のかなめである城川町役場
の総務課長としてすぐれた手腕を発揮されてこられました。このように、別宮氏は地方行政に精通され、信望も厚く人
格円満、高潔な方であり、合併後の激動の時期にあって総合的な調整力、公正かつ的確な判断を必要とされる本市の助
役として適任であると存じますので、地方自治法第１６２条の規定により議会の同意を求めるものであります。よろし
くご審議を賜りご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　議案第１２号については委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　この表決は起立によって行います。
　議案第１２号は原案のとおり同意することに賛成の方はご起立願います。
（賛成者起立）
○議長　ご着席ください。
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　起立多数です。よって、議案第１２号は原案のとおり同意することに決定いたしました。
　暫時休憩いたします。（休憩　午後３時２３分）
○議長　再開いたします。（再開　午後３時２５分）
　議案第１３号「西予市収入役の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第１３号「西予市収入役の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　西予市の設置に伴う収入役の選任につきまして慎重に検討してまいりました結果、三好藤冶氏を選任いたしたいと存
じます。三好氏は、昭和３７年４月に三瓶町役場に採用になられて以来、住民課長、教育次長、産業建設課長などを経
て平成８年９月から総務課長を歴任され、さらに平成１０年４月から三瓶町教育委員会教育長として教育行政の分野に
おいても卓越した行政手腕を発揮されてこられました。また、合併後の旧町から選任された教育委員による教育委員会
の委員長として、さきの６月１日までご活躍をいただいたところであります。このように、三好氏は多方面における地
方行財政によく精通され、人格高潔な方であり、合併後の厳しい財政状況下にあって出納のかなめとして的確な判断と
適正な会計事務をいただける適任者であると存じますので、地方自治法第１６８条第７項の規定により議会の同意を求
めるものであります。よろしくご審議を賜りご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　議案第１３号については委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　この表決は起立によって行います。
　議案第１３号は原案のとおり同意することに賛成の方はご起立願います。
（賛成者起立）
○議長　ご着席ください。
　起立多数です。よって、議案第１３号は原案のとおり同意することに決定いたしました。
　暫時休憩いたします。（休憩　午後３時２８分）
○議長　再開いたします。（再開　午後３時３０分）
　議案第１４号「西予市教育委員会委員の任命について」から議案第１８号「西予市教育委員会委員の任命について」
を一括議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第１４号から議案第１８号「西予市教育委員会委員の任命について」一括して提案理由のご説明を申
し上げます。
　西予市設置に伴う暫定の教育委員会委員５名の任期満了に伴い、後任の委員の任命について慎重に検討してまいりま
した結果、まず議案第１４号における教育委員に、中井佐一氏を任命いたしたいと存じます。中井氏は、昭和４３年に
明浜町役場に採用になられて以来、保健衛生課長、企画調整課長を歴任され、平成７年４月から平成１５年３月に退職
されるまでの８年間は総務課長の要職につかれておられました。このように、中井氏は人格高潔で教育行政を含む地方
行政全般に精通された方であり、本市の教育委員に適任であると存じますので、地方教育行政の組織及び運営に関する
法律第４条の第１項の規定により、その任命につきまして議会の同意を求めるものであります。
　続いて、議案第１５号の教育委員には、米谷慶子氏を任命いたしたいと存じます。米谷氏は、昭和４０年に教職につ
かれ、平成７年からは惣川、狩江、田之筋の各小学校の校長を歴任され、平成１５年３月に退職された後は人権擁護委
員としてご活躍いただいているところであります。このように、米谷氏は人格円満、高潔で教育文化に高い見識を有さ
れる方であり、本市の教育委員に適任であると存じますので、その任命につきまして議会の同意を求めるものでありま
す。
　続いて、議案第１６号の教育委員には、荻野久利氏を任命いたしたいと存じます。荻野氏は、昭和３９年に教職につ
かれ、平成４年からは県立今治養護学校、平成８年から退職される平成１０年３月までは県立宇和養護学校の校長を歴
任されており、また平成１０年１０月から本年３月３１日までは野村町教育委員会委員を務められております。このよ
うに、荻野氏は人格高潔にて教育行政に高い識見と豊富な経験を有される方であり、本市の教育委員に適任であると存
じますので、その任命につきまして議会の同意を求めるものであります。
　続いて、議案第１７号の教育委員には、二宮宇明氏を任命いたしたいと存じます。二宮氏は、昭和４９年に城川町役
場に採用になられて以来、教育次長、議会事務局長、保健福祉課長を歴任され、平成１３年３月からは城川町収入役と
してすぐれた行政手腕を発揮された方であります。このように、二宮氏は地方行財政及び教育行政に精通され、人格高
潔な方であり、本市の教育委員に適任であると存じますので、その任命につきまして議会の同意を求めるものでありま
す。
　最後に、議案第１８号の教育委員に、菅尾巧氏を任命いたしたいと存じます。菅尾氏は、昭和４０年に教職につか
れ、平成６年からは北条、川之江市、八幡浜の各高等学校の教頭を歴任されており、本年４月からは三瓶町蔵貫浦地区
の区長と三瓶南公民館蔵貫浦分館長を務めておられます。このように、菅尾氏は人格高潔で教育文化に高い識見と経験
を有される方であり、本市の教育委員に適任であると存じますので、その任命につきまして議会の同意を求めるもので
あります。
　以上、５議案、よろしくご審議を賜りご決定くださいますようお願い申し上げます。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　議案第１４号から議案第１８号までについては委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　まず、議案第１４号についてお諮りいたします。
　この表決は起立によって行います。
　議案第１４号は原案のとおり同意することに賛成の方はご起立願います。
（賛成者起立）
○議長　ご着席ください。

ページ(3)



平成16年第２回臨時会 H16.6.10
　起立多数です。よって、議案第１４号は原案のとおり同意することに決定いたしました。
　次に、議案第１５号についてお諮りいたします。
　この表決は起立によって行います。
　議案第１５号は原案のとおり同意することに賛成の方はご起立願います。
（賛成者起立）
○議長　ご着席ください。
　起立多数です。よって、議案第１５号は原案のとおり同意することに決定いたしました。
　次に、議案第１６号についてお諮りいたします。
　この表決は起立によって行います。
　議案第１６号は原案のとおり同意することに賛成の方はご起立願います。
（賛成者起立）
○議長　ご着席ください。
　起立多数です。よって、議案第１６号は原案のとおり同意することに決定いたしました。
　次に、議案第１７号についてお諮りいたします。
　この表決は起立によって行います。
　議案第１７号は原案のとおり同意することに賛成の方はご起立願います。
（賛成者起立）
○議長　ご着席ください。
　起立多数です。よって、議案第１７号は原案のとおり同意することに決定いたしました。
　次に、議案第１８号についてお諮りいたします。
　この表決は起立によって行います。
　議案第１８号は原案のとおり同意することに賛成の方はご起立願います。
（賛成者起立）
○議長　ご着席ください。
　起立多数です。よって、議案第１８号は原案のとおり同意することに決定いたしました。
　暫時休憩いたします。（休憩　午後３時３８分）
○議長　再開いたします。（再開　午後３時４５分）
　お諮りいたします。
　ただいま市長から提出されました議案第１９号「西予市固定資産評価委員の選任について」を本日の日程に追加し議
題といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、これらを本日の日程に追加し議題とすることに決定いたしました。
　　（追加）
○議長　議案第１９号「西予市固定資産評価委員の選任について」を議題といたします。
　理事者の説明を求めます。
○三好市長　議案第１９号「西予市固定資産評価委員の選任について」提案理由のご説明を申し上げます。
　西予市の設置に伴う西予市固定資産評価委員の選任につきましては、別宮靜氏を選任いたしたいと存じます。別宮氏
は、先ほどの助役選任の折にもご説明いたしましたとおり、行政事務の経験が豊富であり、住民の信望も厚く人格円満
で高潔な方でありますので、固定資産評価委員として適任であると考え、その選任について地方税法第４０４条第２項
の規定により議会の同意を求めるものであります。よろしくご審議を賜りご決定くださいますようお願い申し上げま
す。
○議長　理事者の説明は終わりました。
　これより質疑を行います。
（「なし」と呼ぶ者あり）
○議長　以上で質疑を終結とします。
　お諮りいたします。
　議案第１９号については委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
　お諮りいたします。
　議案第１９号は原案のとおり同意することにご異議ありませんか。
（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○議長　ご異議なしと認めます。よって、議案第１９号は原案のとおり同意することに決定いたしました。
　以上で全日程を終了いたしました。
　これをもって平成１６年第２回西予市議会臨時会を閉会いたします。
　ご苦労さまでした。
　　閉会　午後３時４９分
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議案番号 件       名 議決年月日 議決結果 

議案第 １１号 西予市有財産処理審議会条例制定について 16.6.10 原案可決 

議案第 １２号 西予市助役の選任について 16.6.10 原案同意 

議案第 １３号 西予市収入役の選任について 16.6.10 原案同意 

議案第 １４号 西予市教育委員会委員の任命について 16.6.10 原案同意 

議案第 １５号 西予市教育委員会委員の任命について 16.6.10 原案同意 

議案第 １６号 西予市教育委員会委員の任命について 16.6.10 原案同意 

議案第 １７号 西予市教育委員会委員の任命について 16.6.10 原案同意 

議案第 １８号 西予市教育委員会委員の任命について 16.6.10 原案同意 

議案第 １９号 西予市固定資産評価員の選任について 16.6.10 原案同意 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


